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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Α’ Λυκείου 

 

Θέμα 2                                        GI_A_GEO_2_2825 

 

Λύση: 

 
α)  Παρατηρούμε πως το τετράπλευρο ΑΕΒΓ είναι παραλληλόγραμμο, επειδή οι διαγώνιοι 
του (ΑΓ και ΑΒ) διχοτομούνται.  Επομένως / / . 
 
Επίσης το τετράπλευρο ΑΔΓΒ είναι παραλληλόγραμμο, επειδή οι διαγώνιοι του (ΒΔ και ΑΓ) 

διχοτομούνται.  Επομένως / / . 
 

β) Σύμφωνα με το α) ερώτημα :  
/ /

/ /
 

^

 ευθεία. 

Άρα Ε,Α,Δ συνευθειακά , αφού Α κοινό σημείο. 
 

 
 
 

Επιμέλεια:  Ευαγγελία Τσίωκου - Μαθηματικός 


